

LA INDEPENDENCIA

DIARIO CATÓLICO

ALMERÍA

Año XXVII

Núm. 8.98

Segunda Época

Martes 2 de Abril de 1935

Oficinas y Talleres, Eduardo Pérez, 6

Pagos anticipados

Apartado de Correos núm. 28

Del Ayuntamiento

La sesión de ayer

Bajo la presidencia del alcalde señor Alemán, se reunió en la tarde de ayer la Corporación municipal.

Asistieron los señores López García, Villegas Murcia, Gay Padilla, Góngora Romero, Pérez Romero, González Vizcaino, To o García, Bustos González, Pérez Martín, Amat Tovar, Bascuñana Jiménez, Navarro Gay, Soriano Martín, Yebra Ruiz, García Cruz, Guirado Franco y Sánchez Jiménez.

Leída y aprobada el acta de la sesión anterior se pasa a dar cuenta de los siguientes asuntos que figuran en el orden del día:

Fallos de la Delegación de Hacienda en reclamaciones contra el presupuesto de don Pedro Victoria Martínez y don Tomás Zárate Arroyuelo.

Se firmó el primero de los fallos a la reclamación entablada por el señor Victoria para que se le fijara el sueldo de seis mil pesetas que le corresponde con arreglo a la ley.

Así se ordena en el fallo.

La Corporación acuerda de conformidad el segundo fallo es contrario al recurrente señor Zárate que reclamaba una cantidad al Ayuntamiento en nombre de la Sociedad de Pavimentos Asfálticos.

La Corporación queda enterada.

R. C. de Atlantic Refining Of Spain ascendentes a 238 65 pesetas por asfalto con destino al arreglo de calles.

Se aprueba.

Informes de las Tenencias de Alcaldía sobre vecindad.

Son aprobados.

(Entran los señores Puertas Puertas y García Zamora).

Con ocasión de un informe de la Comisión de aguas relativas a la urgente reparación de una avería en la tubería de conducción de agua a la barriada de las Chocillas, se entabla un debate con ribetes políticos, sobre la asistencia o falta de asistencia de los concejales de Acción Popular.

En otro informe de la Comisión de Instrucción Pública sobre adquisición de material para la profesora en corte, se acuerda autorizar al alcalde para dicha adquisición.

Se da cuenta del acta de concurso para la adjudicación de la cobranza de impuestos y arbitrios que se cobran por recibos y se acuerda hacer la adjudicación definitiva a don Diego González Bascuñana.

El señor Pérez Martín, vota en contra, manteniendo su criterio de que el concurso debía dividirse en grupos para hacer posible más de un licitador.

El señor García Cruz pide se solicite de asistencia social la instalación de dos cantinas escolares en el Alquízar.

El alcalde promete hacerlo así.

Dada cuenta de una moción del señor Bustos para que se adjudicaran las insignias de la orden de la República que le ha sido concedida al concejal señor Vizcaino López.

Se acuerda así por unanimidad.

El señor Villegas recuerda al alcalde que en la sesión anterior formuló un ruego relacionado con la asistencia de la banda de música municipal a las procesiones de Semana Santa.

Propone se faculte al alcalde para que autorice la asistencia de la banda

de uniforme, haciéndolo gratuitamente a las procesiones del Corpus y de la Patrona.

El señor Pérez Martín entiende que oficialmente la banda no puede asistir a ningún acto religioso.

El señor Bascuñana se adhiere a la propuesta del señor Villegas.

El señor Yebra cita el ejemplo de Málaga, donde no sólo asistió la banda sino hasta dos banderas del Tercio.

El señor García Cruz, laico y tal, se opone a la asistencia de la banda de uniforme.

Vuelve el señor Pérez Martín a su oposición y se nos extiende el hombre en definiciones de ideología religiosa, laico municipal y hasta nos informa de que hay ocho mil religiones positivas...

El señor Villegas protesta enérgicamente contra las manifestaciones del señor Pérez Martín relativas a las relaciones entre la Iglesia y el Estado.

Declara con vehemencia que merced al espíritu religioso España fué grande en tanto que las persecuciones religiosas vienen sumiéndola en la ruina.

Agrega que los católicos que constituyen la mayoría de los vecinos y que contribuyen a las cargas del Ayuntamiento tienen un perfecto derecho a que el Ayuntamiento tenga para ellos la atención de cederles un servicio municipal.

Se extiende en consideraciones y argumentos que apoyan su prelación y termina solicitando se vote su propuesta.

Interviene el señor Bustos para mostrar su extrañeza en que haya empeño en que la asistencia sea con uniforme.

El señor Villegas explica que se trata de que a las procesiones vaya la banda de música del Ayuntamiento de Almería y para que así sea, necesariamente ha de ir de uniforme.

Dice que si se acepta así bien y si no ya sabe el sentimiento católico de Almería que su Ayuntamiento al que nutre con su aportación en impuestos y arbitrios le niega una cosa tan justa, en tanto que se ha visto la banda hasta en actos de carácter revolucionario.

El señor Bascuñana repite los argumentos del señor Villegas y agrega que no hay más solución que votar.

Insiste el señor Pérez Martín, que ahora no sale por el registro de que hasta la banda se puede negar a asistir aunque lo acuerde el Ayuntamiento.

El alcalde somete a votación la propuesta del señor Villegas y votan a favor los señores Bascuñana, Villegas, Amat, Navarro Gay, Yebra, Gay Padilla, Uroz Espinosa, Guirado Franco y López García y en contra los señores González Vizcaino, Pérez Martín, García Cruz, García Zamora, Puertas, Pérez Romero, Toro García, Soriano Martín y Bustos.

Como resulta un empate ha de decidir el alcalde que lo hace en contra de la proposición, después de unos momentos de embarazosa vacilación.

El señor Villegas se congratula de que se haya dado ocasión de poner las cosas claras y acabar con las ambigüedades y se sepan quienes son los católicos y quienes no.

Se formulan varios ruegos de escasa importancia y se levanta la sesión.

García, don Emilio Nogsles, catedráticos, don José Muñoz García, don Ramón Orteil, profesores don Alberto Torres Limones, don Miguel Gabín y don Luis Antón auxiliares.

De secretario para la posesión actuó el de la Corporación Provincial.

Terminado el acto de posesión el claustro celebró una breve reunión en la que se procedió a designar los cargos de director, vice director, secretario y vice secretario, que fueron los señores Muñoz García, Peñafiel, Martínez López y Torres Limones respectivamente.

Nuestro clima

Servicio Meteorológico Nacional. Datos facilitados por el Servicio Meteorológico de nuestra capital.

Presión media del día 764.1

Temperatura máxima 16.7

Idem máxima 10.3

Idem media 13.5

Idem máxima al Sol 22.2

Humedad relativa media 85

Evaporación en 24 horas 1.5

Lluvia y nieve liquidada 0.0

Viento dominante S.S.W.

Fuerza en metros por segundo 4.5

Nubosidad despejado

Estado general atmosférico del día 1 de Abril a las siete horas.

La borrasca que ayer estaba al Este de Islandia se ha cementado y forma hoy dos núcleos uno entre Escocia y Noruega y otro entre Dinamarca y Suecia.

Se han corrido hacia el Este las presiones bajas del Sur de Italia que pasan a la Península de los Balcanes y el centro de presiones altas del Atlántico se sitúa al Noroeste de la Península Ibérica.

Dominan en Inglaterra los vientos de componente Norte con bastante nubosidad, también hay nubes en Francia y se registran precipitaciones de escasa importancia en los países de Europa central.

La temperatura máxima de ayer fué de 26 grados en Cáceres y Sevilla y la mínima de 1 en Vitoria y Teruel.

En Madrid la máxima fué de 26° y la mínima de 6°.

Tiempo probable hasta el día 2 a las siete horas.

En toda España, buen tiempo de vientos flojos y cielo despejado o casi despejado.

Los iguales

En el sorteo de los Iguales verificado ayer correspondió el premio número 123.

Jubileo

Santos Ejercicios

El domingo por la mañana terminaron los Santos Ejercicios Espirituales que se han celebrado en la semana pasada en Santo Domingo, Compañía de María y San Agustín.

Han sido dirigidos por los Padres Dominicos, Jesuitas y Franciscanos para ganar el Jubileo de la Redención, ordenados por nuestro Reverendísimo Prelado para secundar los deseos del Papa.

La concurrencia ha sido extraordinaria, así como la Comunidad general celebrada en las expresadas Iglesias.

También en el Sagrado Corazón se ha celebrado una Misión para los centros de mujeres que concurren a los centros dirigidos por las Damas Protectoras del Obrero.

Para caballeros comenzará en la Catedral el domingo próximo una tanda especial de Ejercicios Espirituales con el mismo fin que los anteriores.

POR TELEGRAMA

Solemne canonización de Santos ingleses

El Papa pronuncia una interesante alocución condenando la guerra

Ciudad del Vaticano, 1. — El consistorio de ayer fué solemnísimos con motivo de proclamarse la canonización de los santos ingleses Fisher y Moro.

El Pontífice pronunció una alocución interesantísima condenando el espíritu guerrero actual.

Exhortó a los estadistas europeos a mantener la paz, pues sería un crimen horrible y una torpe manifestación de ira, que los pueblos empuñaran las armas.

Expresó la creencia de que los Estados no quieren la guerra.

Terminó diciendo que pone toda su fe en Dios, para que guíe a los gobernantes, cuyas manos rigen hoy el destino de los pueblos.

POR TELEGRAMA

En el Banco Hispano-Americano

Madrid, 1-8 noche. Se reunió la junta de accionistas del Banco Hispano-Americano aprobando la memoria del ejercicio anterior.

Información del domingo

Curso de la tramitación de la crisis

El tercer día de crisis ministerial

A las diez y media de la mañana abandonó su domicilio particular el señor Presidente de la República, y después de otra misa marchó a dar un paseo por el campo del moro.

Su Excelencia permaneció en Palacio hasta la una y media de la tarde, en que regresó a su domicilio particular.

El tercer día de crisis se presentó con mayor desorientación en todos los círculos políticos, pues las gestiones realizadas por el señor Lerroux al terminar su trabajo a mediodía no presentaban síntomas de éxito para cumplir el encargo ministerial. Al contrario las gestiones fueron siendo más difíciles ante las actitudes de los jefes de grupos que integran el anterior gabinete Lerroux.

En casa del señor Lerroux

A las nueve de la mañana los periodistas y fotógrafos mostraron la guardia a la puerta del hotel del señor Lerroux en la calle de O'Donnell.

Minutos antes de las diez llegó al domicilio del jefe del gobierno dimisionario el ministro de Comunicaciones señor Jalón, quien preguntado por los periodistas dijo que su visita no tenía nada de particular. Vengo únicamente a hablar con el secretario del jefe del partido.

Minutos después abandonó la casa del señor Lerroux el señor Jalón quien manifestó: Como han visto ustedes mi estancia ha sido muy breve. No vi al señor Lerroux, ni tenía porque verlo puesto que me tiene siempre a su entera disposición.

En casa del señor Gil Robles

Como había anunciado el día anterior el jefe del gobierno dimisionario señor Lerroux, inició sus gestiones a las diez en punto de la mañana.

A esta hora se dirigió al domicilio del jefe de la Ceda señor Gil Robles, situado en la calle de Velázquez número 34, esquina a la de Goya. Al llegar entró inmediatamente al despacho del jefe de Acción Popular sin hacer manifestaciones a los periodistas allí congregados.

A las once menos cinco, terminaron su entrevista los señores Gil Robles y Lerroux.

Este al salir dirigiéndose a los periodistas les dijo: Ya han visto ustedes la duración de nuestra entrevista. Esta ha sido muy interesante. Afectuosa como siempre, en el orden personal y en el político me ha ofrecido el señor Gil Robles su colaboración hasta donde se le permita su posición. Esto de la posición se relaciona con el encargo de ampliar la base parlamentaria. En este punto entiendo el señor Gil Robles que hay un límite y que no puede llegarse a aquellos partidos con cuyas notas a raíz de la última crisis, que virtualmente subsisten, se hicieron incompatibles con la coalición que ha venido gobernando hasta hoy.

Yo le he dicho que iba a ver a los señores Martínez de Velasco y don Melquíades Álvarez y esto no solo porque lo impone el efecto hacia los que han venido ayudándome en esta etapa, sino porque son los elementos básicos en todo gobierno parlamentario actual.

Y nada más. Y se despidió diciendo que el señor Gil Robles si quería ampliaría esta referencia.

A casa del señor Martínez de Velasco

Seguidamente el señor Lerroux se trasladó al domicilio del señor Martínez de Velasco, situado en el Paseo de la Castellana número 19.

Quince minutos después salió acompañado del jefe del partido, a quien en presencia de los periodistas dijo: Aquí tiene usted a los notarios de la fe pública periodística.

Dirigiéndose a los periodistas les dijo: En principio la entrevista ha sido preciosa a la celebrada con el señor Gil Robles. Este ilustre castellano como tal, acoge siempre con amabilidad a sus huéspedes y la acogida ha sido tan cordial como siempre.

—Siento, sigue diciendo el señor Lerroux, que no haya sido tan extensa en el orden político, aunque me ha manifestado que estaba dispuesto a apoyar el gobierno que yo forme, con los elementos que le siguen disciplinados, pero no me dá ministros. Sin que quite esto decir que no se solidarice con el problema político y con la solución de los planteados.

Al llegar a este punto el señor Lerroux, se dirigió al señor Velasco y le preguntó: ¿He reflejado bien su pensamiento?

El señor Martínez de Velasco contestó: Efectivamente, lo ha reflejado con toda exactitud.

—Ni que decir tiene—replicó el señor Lerroux—que he empleado todos los argumentos de mi modesta dialéctica, pero he fracasado porque así me dá más facilidades.

El señor Velasco le interrumpió diciendo: No—fracasado precisamente—

El señor Lerroux terminó diciendo a

En el domicilio de don Melquíades Álvarez

A la una menos veinte se trasladó el señor Lerroux al domicilio del señor Álvarez, jefe del partido liberal democrático, donde permaneció hasta la una y diez.

Don Alejandro salió acompañado hasta la puerta por don Melquíades, y se entretuvo a hablar un momento con los periodistas, y dirigiéndose al señor Álvarez le dijo: Aquí tiene usted a la noble corte de los viejos compañeros, cumpliendo con su deber.

Después ante los periodistas se expresó en los siguientes términos:

Don Melquíades Álvarez me ha acogido con su característica amabilidad, avalada por el afecto fraternal de muchos años. Me ha manifestado que en el orden político, está dispuesto a prestar el apoyo de sus amigos, pero no me dá ministros, siendo esto en razón del decoro político y personal. Después me ha expuesto diferencias de apreciación para llegar a constituir un gobierno en el que entrasen elementos del anterior. Me ha dicho algo a este particular y principalmente que ello parecería una comedia.

Creo, dijo el señor Lerroux, que he expuesto perfectamente la opinión de don Melquíades.

Intervino entonces don Melquíades y dijo: Así es. Salvo la aclaración de que el apoyo de mis amigos sería exclusivamente parlamentario. Pues lo contrario podía parecer una comedia oproblema.

Al ir a despedirse el señor Lerroux de don Melquíades, y al estrecharle la mano, este le dijo: Ya sabe usted don Alejandro, que ahora como siempre nos despedimos como si fuéramos ministros.

Los periodistas preguntaron al presidente dimisionario si haría alguna gestión más en lo que restaba de la mañana, a lo que el señor Lerroux contestó negativamente.

Y se despidió diciendo que se retiraba a su domicilio, y que hasta las cuatro de la tarde no reanudaría su labor. Y ya saben ustedes, les dijo, que yo nunca les engañó.

Los informadores a casa del señor Gil Robles

Inmediatamente después de la entrevista con el señor Lerroux, los periodistas se trasladaron a casa del jefe de la Ceda para que les orientara sobre la tramitación de la crisis.

El señor Gil Robles les recibió extraviándose de la visita, y los periodistas le manifestaron que el presidente del Consejo dimisionario les había indicado, que acaso él podría hacerles alguna ampliación de su entrevista.

Entonces el jefe de la Ceda pidió una referencia de las manifestaciones del señor Lerroux, y después de conocerlas dijo:

Así es. Pues ya han visto ustedes que como era natural he acogido como se merece al presidente, mejor dicho el señor Lerroux. No hemos podido llegar a una solución que diera lugar a la constitución de un gobierno en el que mi partido pudiera entrar. En la forma que está planteada la cuestión previa no podía haber la deseada solución. Es decir que como el encargo le ha sido hecho con la condición de ensanchar la base parlamentaria, nosotros no podemos de ninguna de las maneras colaborar con aquellos elementos que firman la nota del 6 de Octubre, pues pareceríamos colaboradores de una revolución, aceptando ahora el poder con ellos. Eso de ninguna de las maneras, ni por ideología ni por dignidad del partido. Por lo tanto hemos llegado a la conclusión de que no podemos prestar otra ayuda que la que ya le hablamos prestado al gobierno anterior, o sea, que debía de tener una contadura el que se formase, exacta o parecida. El señor Lerroux—añadió el señor Gil Robles—le ha parecido natural esta decisión nuestra, pues no cabe duda que aquellos que aceptaron aquellas premisas, deben sufrir ahora las consecuencias.

Después los informadores le preguntaron si tenía en proyecto algún viaje y le contestó que únicamente estaría fuera de Madrid hasta las primeras horas de la noche, pues le era muy preciso un descanso después de la intensa labor de estos días.

Entrevista de los periodistas con don Melquíades

Después de abandonar el domicilio del jefe del partido liberal democrático don Alejandro Lerroux, los periodistas se entrevistaron con don Melquíades, quien les ratificó lo manifestado por el señor Lerroux, y añadió:

Provocar una crisis para luego volver a formar parte de un gobierno análogo, me parece igual que lo que ocurre en el teatro: una comedia que sale por una puerta y entra por otra. Eso es una farsa y una comedia indignas, y si nos prestáramos a ella, en el terreno político mereceríamos que el pue

blo nos apedreara. Por eso yo no me he prestado a ello, y por lo visto creo que coinciden conmigo los señores Gil Robles y Martínez de Velasco, especialmente este último.

Los periodistas hablan con el señor Velasco

El señor Martínez de Velasco después de la entrevista con el señor Lerroux, conversó con algunos periodistas expresándose en los siguientes términos:

El señor Lerroux—dijo el jefe del partido Agrario—ha tenido la bondad de visitarme y me ha dado cuenta del encargo que ha recibido de S. E. Me ha requerido para que le prestase mi colaboración y le he agredido en cuanto vale su corteza, pero respondiendo a mi criterio le he manifestado que estoy dispuesto a prestarle sin regateo mi apoyo con los votos de la minoría aún cuando no puedo darle representación de mi partido ni personal, ni delegado en el Gobierno.

Mi actitud no es caprichosa sino que obedece a un profundo convencimiento y es el de que provocada la crisis y planteada en los términos que se hizo no hubiera merecido la pena producir el estrago que ella ocasiona si las cosas hubieran de quedar en términos iguales a aquellos que caracterizaron el momento político en que el suceso se produjo.

El señor Lerroux, aun no compartiendo, estimó que mi criterio era respetable y yo le reiteré de nuevo mi ofrecimiento de prestarle con los votos de mi partido la ayuda que necesitase para afrontar en el Parlamento con un Gobierno bajo su presidencia las graves problemas que el país tiene planteados. En una palabra—añadió—sea lo que fuera la ideología política de los que me interrogan comprenderán que mi actitud y mi conducta es lógica. Si yo no la hubiera meditado ni hubiese pensado en ella podría ahora colaborar en un Gobierno, pero siendo el criterio de lógica, de conducta y de sensatez no puedo ahora facilitar ni directa ni indirectamente ministros a un Gobierno que se constituya en esta forma. Es decir a un Gobierno similar al anterior, porque en ese caso hubiera sobrado el problema planteado y el país se llamaría a engaño. Para mí no se trata de un cuestión de proporcionalidad. No me interesa tener en el Gobierno ni cinco ni dos ni uno ni medio a nombre de mi minoría. De lo que se trata es de que produzca la crisis no puede tener a mi juicio la solución de continuidad con las mismas fuerzas que el anterior.

Un periodista le preguntó si él prestaría apoyo parlamentario a las fuerzas republicanas que dieron a la publicidad la nota del 6 de octubre y el señor Velasco contestó: Para mí es igual, porque a ese Gobierno tampoco prestaría mi colaboración personal, pero sí daría mis votos.

Otro periodista le preguntó: ¿Usted facilitará la salida de este problema difícil en que se encuentra la política de España?

—Yo—repuso—si facilitaría todas las salidas, pero estimo que los hombres políticos tenemos que tener una seriedad y si ella es volver a la anterior constitución del Gobierno, las gentes con mucha razón nos apedrearían.

Los directores de la Prensa tradicionalista en la Casa de «El Siglo Futuro»

Ayer los directores de los periódicos tradicionalistas que se publican en provincias y que se encuentran en Madrid con motivo como es sabido de la Conferencia a que han sido convocados por el Secretario General de la Comunidad Tradicionalista señor Fal Conde, se reunieron almorzar, invitados por la Dirección de «El Siglo Futuro».

El acto se celebró a las dos de la tarde en el restaurante B-rachina concurriendo más de 80 comensales.

Presidieron con el señor Fal Conde y el director de «El Siglo Futuro», señor Senante, los diputados a Cortes señores Lamamié de Clairac y Tejera.

La comida transcurrió en un ambiente de fraternal camaradería, habiéndose durante ella de la enorme difusión adquirida en estos últimos tiempos de la Prensa tradicionalista en toda España, lo que revela el movimiento de opinión nacional que la acompaña en sus campañas en defensa de España y de los intereses nacionales.

Terminado el almuerzo todos los concurrentes en automóviles se trasladaron a visitar los magníficos talleres de nueva instalación donde se imprimirá «El Siglo Futuro», que dentro de unos días aparecerá con 36 páginas diarias y un nuevo formato en tamaño manual manejable y profusión de grabados, pues se convierte en diario gráfico.

Todos los periodistas tradicionalistas recorrieron la espedida instalación de oficinas y servicios de «El Siglo Futuro» y de la «genética Fides», presenciando el funcionamiento de la soberbia rotativa recientemente adquirida en Almería, a la que se ha bautizado con el nombre de «Margarita» en recuerdo de la Reina, primera esposa de don Carlos VII y madre de don Ja-

Crónica local

Domingo y lunes

Domingo: Toros, boxeo y crisis. Taurófilos, deportistas y políticos, tuvieron ocasión de lucir sus habilidades.

Aquellos, soñando por los tiempos en que el torero era cosa de hombres, los otros considerando como entre dos hombres de distinto color aunaban lo mismo los torzatos y estos haciendo cábalas y más cábalas sobre la falta de hombres...

Lunes: Sigue la crisis y hasta parece que sigue el boxeo y los toros... Golpes y más golpes y a ver a quien le dan la oreja.

De la Diputación

Al solo efecto de señalar los días de sesión para el presente mes, ayer por la mañana se reunió la Comisión Gestora Provincial.

Presidió el señor Guirado Román y asistieron los señores Gálvez Gil, Muñoz del Pozo y Pérez Martín.

Se aprobó el acta de la sesión anterior y se acordó señalar los días 6, 22 y 30.

El presidente recibió después a los informadores a los que dijo que preparaba una nota en la que daría cuenta de sus gestiones en Madrid.

Anticipó que había adquirido la plaza de la concordación a Sor Gregoria Ayala, Superiora del Hospital a la que recientemente se le concedió la Cruz de Beneficencia.

Peticiones de mano

Por don José y doña Teresa Moya Rivera y para su hermano don Antonio, ha sido pedida la mano de la distinguida señorita Pepita López López. La boda se celebrará en breve.

Por don Ramón López García y su señora doña Isabel Vives Terol, y para su hijo don Ramón, ha sido pedida la mano de la encantadora señorita Pilar Ramírez Azenso, hija de don Juan Ra-

mírez Ibarra, del comercio de esta plaza. La boda se celebrará en breve.

Del Gobierno civil

El gobernador manifestó ayer a los informadores que había recibido y hecho entrega a los interesados los títulos de profesores de la Escuela Profesional de Comercio.

Añadió que en carta del ministro de la Gobernación, se le adjuntaba una nota del de Justicia, relacionada con la construcción de la nueva cárcel que dice:

«Terreno para la nueva prisión provincial de Almería, en 22 de febrero último se aceptó por orden ministerial terrenos propuestos con los números 1 y 2 indistintamente previo informe del arquitecto y de la Junta de Construcciones penitenciarias y se designó por dicha orden al Director General de Prisiones para que firmase la escritura de aceptación de aquel de los dos terrenos que adquiriese el Ayuntamiento, estando pues, pendiente del acuerdo de aquella Corporación Municipal para que una vez firmada la escritura y en vista del terreno que se ceda, formular el arquitecto de Prisiones el oportuno proyecto.»

De la Escuela de Comercio

En el salón de actos de la Diputación Provincial y bajo la presidencia del señor Guirado Román que a su vez ostentaba la representación del alcalde de la ciudad se reunieron en la mañana de ayer los catedráticos y profesores de la Escuela Profesional de Comercio a fin de posesionarse de sus cargos.

Asistieron, doña Josefa Díaz Mayor-domo, don Gabriel Martínez López, don Antonio Altoguirre Espejo, don Rafael Peñafiel, don Miguel Flores González, don Manuel Naranjo Bueno, don José Romero Balmes, don Juan López Ortega, don José Manuel

me, de santa memoria, y que mereció ser llamada ángel de caridad.
Sobre los pisos de la máquina y a su alrededor se obtuvieron grupos de todos los periodistas reunidos y seguidamente se hizo un grupo con los redactores del periódico.

Su ilustre redactor Fabio rezó un responso en recuerdo de los compañeros que fallecieron y el populatismo Fray Junipero rezó otro en memoria del fundador don Ramón Nocedal cuyo 28 aniversario se cumple mañana día 1 de abril.

El secretario del Consejo de Administración de la Editorial Tradicionalista don Manuel González Quevedo, fue explicando a los visitantes la distribución de los servicios y presentando a todos los redactores y colaboradores.

A las cinco y media de la tarde terminó esta visita y el director señor Senante recibió las entusiastas felicitaciones de los que, con plena satisfacción expresaban la impresión gratísima que les ha producido el desarrollo adquirido por el órgano del partido en Madrid, haciendo también grandes elogios de la profusión de cartelas que aparecen en todas las calles madrileñas anunciando la aparición de «El Siglo Futuro» reformado. El cartel debido al artista señor Kín es un acierto pleno del arte cartelista y representa a un requeté con boina roja que rompiendo entre una montaña de papel, que representa «El Siglo Futuro» en los diferentes aspectos que ha tenido en sus sesenta años de vida, voca esta hoja diaria recordando a los requetés en los días de la huelga de octubre que lo vendieron en las calles de Madrid entre la metralla de las hordas socialistas.

A las seis y media de la tarde los directores de los periódicos de provincias marcharon al Secretariado tradicionalista, donde bajo la presidencia del señor Fal Conde siguió la reunión para tratar de la difusión y mejora de los diversos órganos de la prensa tradicionalista en las distintas provincias españolas.

El señor Lerroux de paseo
A las cuatro de la tarde salió el señor Lerroux de su domicilio manifestando que se iba a pasar la tarde al campo y que, regresaría a las seis horas en que había quedado citado con el señor Chapaprieta, desde donde iría a visitar a las seis y media al señor Cambó.

El señor Lerroux en casa de Chapaprieta
A las seis y diez llegó el señor Lerroux al domicilio del señor Chapaprieta con quien conferenció durante diez minutos.

A la salida dijo:
—Ya habrán visto ustedes la amabilidad con que me ha acogido el señor Chapaprieta a quien he preguntado que si en el caso de formar Gobierno podría contar con su colaboración. Me ha contestado que desde luego puedo contar con su asistencia moral y con todas aquellas otras si llegara el momento de que fueran necesarias.

Desde el domicilio del señor Chapaprieta el señor Lerroux marchó a entrevistarse con Cambó.
Los periodistas visitaron a Chapaprieta quien les dijo:
—Repito a ustedes lo mismo que les ha dicho el señor Lerroux. Creo que existen algunas dificultades. La labor no es sencilla. Nuestra colaboración es desinteresada porque queremos que se forme un Gobierno republicano.

—Esa colaboración será personal?
—De eso no hemos hablado ni tampoco de la distribución de carteras, pues son cuestiones para una segunda conversación caso de que hubiera lugar.

El señor Lerroux en el domicilio del señor Cambó
El señor Lerroux permaneció conferenciando con el jefe de la Lliga señor Cambó hasta las siete de la tarde.

A la salida manifestó que como en las anteriores visitas, en ésta ha habido mucha cordialidad. El señor Cambó me ha acogido como se merece un hombre que está pasando el Via Crucis que paso yo.

Respecto a la pregunta que le hice acerca de si en el hipotético caso de que yo lograra formar un Gobierno podría contar con su colaboración, el señor Cambó me ha contestado que necesita desear algunas incógnitas con el señor Gil Robles. Poco más o menos esta es la misma idea que bulle en su mente. El señor Cambó me ha dicho que después que yo dé cuenta a S. E. de mis gestiones y me entreviste con el señor Gil Robles, él contactará más su respuesta. Ahora me dirijo a la Presidencia desde donde telefonaré al presidente de la República.

—¿Usted está en Palacio?
—No sé. Depende de las indicaciones que me haga el Presidente.

El señor Lerroux en la Presidencia
A las siete y diez de la noche llegó a la Presidencia el señor Lerroux sin hacer manifestaciones al entrar en su despacho.

Manifestaciones del señor Cambó
Después de su entrevista con el señor Lerroux, el señor Cambó recibió a los periodistas manifestando que ahora iba el encargado de formar Gobierno a dar cuenta de sus gestiones y de las asistencias recibidas al jefe del Estado. Este habrá de estimar si son suficientes estas asistencias para retirarle el encargo o reiterárselo.

Se le preguntó el sentido de su contestación al señor Lerroux y contestó que él tenía necesidad de desear algunas incógnitas y aclarar algunos puntos cerca del señor Gil Robles.

Dentro de pocos momentos se irán ustedes si el señor Lerroux continúa con su encargo o hay novedades. Depende de lo que resuel

va el Presidente de la República. Mi opinión es que debe ensancharse la base del Gobierno y con las negativas de la Ceda y liberales demócratas esto no se consigue.

Se le indicó que el Presidente podría ratificar el encargo en otras condiciones.
—Si podría hacer esto—contestó.
Yo desde el principio vi la crisis muy complicada pues si se forma un Gobierno igual al anterior se desprestigiaría, porque de todos son conocidas las causas que motivaron la crisis. Y para la formación de un Gobierno de otro tipo hay muchas dificultades. Desde luego, lo que no puede hacerse es la disolución de estas Cortes, porque acarrearía graves problemas dado el momento político internacional y el interior de España.

El señor Lerroux marcha al domicilio del Presidente de la República
A las ocho y cuarto salió de la Presidencia el señor Lerroux.

Los periodistas que le esperaban le preguntaron:
—¿Y ahora...?
—Ahora, nada—repuso el jefe del Gobierno dimisionario. Voy a ver al Presidente de la República para darle cuenta de mis gestiones y señalando un sobre muy abultado que llevaba el subsecretario, dijo sonriendo:
—Ahí llevo el nuevo Gobierno.

El señor Lerroux sigue encargado
A las ocho y cuarto abandonó el domicilio particular del Presidente de la República, el señor Lerroux.

Los periodistas que le esperaban le preguntaron si había algo importante.
—Nada—contestó—que continúo con el encargo de formar Gobierno y que mañana seguiré las gestiones para conseguirlo.

La jornada de ayer
Nueva consulta con Gil Robles
Madrid, 18 noche.
El señor Lerroux saltó de su domicilio a las diez y cuarto, marchando casa del jefe de la Ceda, donde permaneció hasta las once.

Al salir se limitó a decir a los periodistas que había ido a ampliar la conferencia que sostuvo el domingo con el señor Gil Robles, pero éste no había añadido nada de cuanto le dijo entonces, insistiendo en mantener su actitud, ya conocida.

En la Presidencia del Consejo
Desde el domicilio del señor Gil Robles marchó el señor Lerroux a la Presidencia del Consejo, diciendo al llegar que desde allí haría algunas consultas por teléfono.

—Seguidamente—añadió—pediré hora al señor Alcalá Zamora, para darle cuenta del resultado de mis gestiones.

Otra visita a Palacio
El señor Lerroux permaneció en su despacho de la Presidencia hasta las once y media.

Al salir habló con los informadores preguntándoles que qué se decía por los mentideros políticos.
—No hay más noticias—le contestaron—que las que usted nos da.

Pues yo—replicó—no tengo por ahora ninguna nueva. No puedo decirles más sino que marchó a Palacio, sin que pueda ser más explícito; pero pasada media hora lo sabrán ustedes todo.

Al llegar a Palacio, entró seguidamente el señor Lerroux a conferenciar con el señor Alcalá Zamora, saliendo a las doce en punto.

Dificultades
Antes de tomar el auto preguntó a los periodistas:
—¿Esperan ustedes un arja?
—No—le respondieron—esperamos las noticias que usted nos anunció.

—Pues les diré—expuso—que he venido nuevamente a Palacio a informar al señor Alcalá Zamora sobre algunas dificultades con que tropiezo para la formación del ministerio. Y cumpliendo deberes de lealtad, le he dicho al Presidente que considero oportuno ampliar, por lo menos algunas consultas.

Siguió—terminó diciendo—encargado de formar Gobierno y ahora mismo voy al ministerio de la Guerra, donde estaré un rato, pero sin entablar gestiones con nadie.

Nueva consulta al señor Martínez de Velasco
A las doce y cuarenta y cinco llegó a Palacio el jefe de los agrarios, pasando a conferenciar con el señor Alcalá Zamora durante media hora.

Al salir dijo que había sido llamado para ampliar la consulta.
—Lo he hecho—añadió—con verdadera satisfacción, repitiendo los puntos de vista que sostuve en la primera conferencia con el Presidente. Ahora vendrán también, don Melquiades Alvarez y el señor Gil Robles.

Estos repiten las consultas
En efecto, el señor Gil Robles y don Melquiades llegaron juntos a la una y media de la tarde a Palacio, pero como don Melquiades había sido citado antes, entró primero a conferenciar, saliendo a las dos.

—He repetido al Presidente—dijo a los periodistas—lo que le dije en la primera consulta evacuada diciéndole que no me gusta hacer co-

Novedades de Primavera
CASA FORNIELES
Presenta:
Crespones estampados, Esponja de seda, Hilos tejido nudo, Sedamatt
TEJIDO ANDREA lo más nuevo
Percales, Trobacos, Kimonos, Dibujos finísimos, precios muy baratos
CASA FORNIELES
(RIEGO, 7 y LEAL DE IBARRA, 2.)

medias con la política, porque la virtud principal de todo hombre público debe ser la sinceridad, y no es cosa de haber provocado una crisis tan importante como ésta, para hacer igual que los comparsas en el teatro, que salen por una puerta y entran por otra.

—Claro—añadió—que estas manifestaciones y esta actitud mía, son sin perjuicio de prestar al gobierno todo el apoyo que necesite.

El señor Gil Robles
Seguidamente pasó a conferenciar con el señor Alcalá Zamora el jefe de la Ceda, saliendo a las tres y media.

Manifestó que había repetido al señor Alcalá Zamora cuanto le expuso en su primera entrevista.
Un periodista le preguntó si era optimista o pesimista y contestó:
—Eso de optimismo o pesimismo es muy relativo y depende del punto de vista que se tome.

Hablando con el Sr. Vaquero
El ministro dimisionario señor Vaquero recibió a los periodistas, manifestándoles que carecía de noticias de interés.

El ministro preguntó a los informadores que noticias había de la crisis y le dijeron que se ampliaban las consultas, informándole además, de las manifestaciones que hicieron el señor Gil Robles y don Melquiades Alvarez al salir de Palacio últimamente.

Un interesante artículo de J. A. P. contestando a «El Debate»
Los cedistas siguen ciegamente el rumbo que les marca su jefe

Está siendo objeto de todos los comentarios un artículo publicado ayer en la Revista J. A. P., órgano oficial de las Juventudes de Acción Popular.

J. A. P. combate enérgicamente a quienes aconsejan cobardemente que continúen en el gobierno los elementos de la Ceda, con los radicales.

Añade que no temen a nada ni a nadie y nada tampoco les importa que se crea en la vuelta de Azaña, ni que se clausuren estas Cortes.

Los cedistas, termina diciendo el artículo, siguen ciegamente el rumbo que les marca su jefe, que nada tiene que ver con entidad periodística alguna.

Este artículo de J. A. P. ha sorprendido grandemente por referirse directamente al artículo que publicó «El Debate» la víspera de la crisis.

El señor Gil Robles lo ignora todo
Los periodistas visitaron en su domicilio al señor Gil Robles pidiéndole noticias y contestó que lo ignoraba todo.

Dijo que Lerroux le visitó para ampliar su primera conferencia y él le repitió lo que le había dicho anteriormente.

Añadió que no tenía impresiones sobre la tramitación de la crisis, pues había pasado el domingo fuera de Madrid y no recibió ninguna noticia.

Dijo por último que ignoraba si Lerroux podría formar gobierno. Estas Cortes son inmortales durante este año dice el señor Villanueva

El diputado cedista señor Villanueva al ser preguntado sobre la posibilidad de que se disuelvan las Cortes dijo:
—Estas Cortes son inmortales durante todo este año y como notario doy fé de ello.

Otra opinión
El diputado tradicionalista don Romualdo de Toledo opinando sobre la situación política dijo que solo hay dos caminos: o un gobierno cedista o la disolución del Parlamento.

Lerroux declina el encargo de formar Gobierno
A las cuatro de la tarde fue citado el señor Lerroux al domicilio particular del señor Alcalá Zamora, donde llegó a las cuatro y diez, sin hacer manifestaciones a los periodistas.

Un cuarto de hora después salió manifestando que había sido llama-

do por el Presidente, después de haber ampliado las consultas, para darle cuenta de las mismas.

—Anteriormente—añadió—había rogado al Presidente que aceptara mi resolución de declinar el encargo de formar gobierno, dadas las dificultades que se presentaron.

En las consultas ampliadas, he podido comprobar que las dificultades existen todavía.

El señor Alcalá Zamora me ha ratificado su confianza sin condiciones, es decir, sin necesidad de ampliar la base parlamentaria, que propugnaba antes y he vuelto a declinar los poderes, con la esperanza de que la sabiduría presidencial encuentre esta tarde mismo una solución.

El Sr. Martínez de Velasco encargado de formar Gobierno
Empieza sus gestiones

El señor Alcalá Zamora desde su domicilio marchó a Palacio, donde a las cuatro y cincuenta de la tarde llegó el jefe de los agrarios, señor Martínez de Velasco, saliendo a las cinco y diez.

A preguntas de los informadores manifestó que el Presidente le había conferido el encargo de formar Gobierno, expresándole además el deseo de que sea de amplia base parlamentaria, para llegar a una etapa de conciliación nacional republicana.

—Ahora—agregó—voy a mi domicilio y después visitaré a los señores Lerroux, Alba y Gil Robles y con el resultado de las entrevistas veré lo que puedo hacer; pues ahora carezco de orientación.

Visita al señor Lerroux
A las cinco y media, el señor Martínez de Velasco, se trasladó a la Presidencia del Consejo para visitar al señor Lerroux, que se hallaba en el despacho con algunos ex ministros radicales, saliendo a las seis menos cuarto.

A preguntas de los periodistas manifestó que había querido que fuera esta visita la primera, después de recibir el encargo de formar gobierno, para rendir tributo de respeto bien merecido al señor Lerroux.

—El señor Lerroux—añadió—ha extremado su generosidad ofreciéndome su apoyo incondicional incluso dentro del gobierno, si llegó a constituirlo.

Al Congreso
El jefe de los Agrarios desde casa del señor Lerroux marchó al Congreso para conferenciar con el señor Alba.

En los pasillos conversó con los periodistas repitiéndoles que su entrevista con el señor Lerroux fue cordialísima, pues le ofreció incondicionalmente sus votos parlamentarios e incluso la colaboración de su persona en el ministerio que se formara.

Salve usted a España don José
En el domicilio del señor Martínez de Velasco se desbordó el júbilo al conocerse la noticia de que había recibido el encargo de formar gobierno.

Todo fueron vítores y aclamaciones del vecindario.
Una señora al entrar en su domicilio el señor Martínez de Velasco le gritó: ¡Salve usted a España, don José!

Momentos difíciles
Después de conferenciar en la Presidencia del Consejo el señor Martínez de Velasco con el señor Lerroux, éste habló con los periodistas confirmando que había ofrecido su apoyo y su colaboración.

—En los momentos difíciles—añadió el señor Lerroux—es cuando se impone ayudar a los gobernantes. En la conferencia no se habló de la distribución de carteras.

En casa de Gil Robles
Desde la Presidencia se trasladó el señor Martínez de Velasco al domicilio del jefe de la Ceda, conferenciando durante media hora.

Al terminar el señor Gil Robles manifestó que estaba conforme con el señor Martínez de Velasco, en cuanto a la orientación a seguir y le había ofrecido el apoyo de su minoría, a reserva de puntualizar otros extremos, al finalizar las gestiones

También le prometió darle ministros, caso necesario.
—Pero—añadió el señor Gil Robles—quedará puntualizado en la segunda conferencia que celebremos.

También don Melquiades ofrece su apoyo parlamentario y su consurso personal

Desde el domicilio del señor Gil Robles, marchó el señor Martínez de Velasco al del señor Alcalá Zamora, para darle cuenta de los trabajos realizados.

Seguidamente marchó a visitar a don Melquiades Alvarez, conferenciando con éste durante un cuarto de hora.

Al salir el señor Martínez de Velasco dijo a los informadores:
—Como es natural, entre dos hombres identificados, la entrevista con el señor Alvarez ha sido sumamente cordial.

Don Melquiades me ha ofrecido no solo apoyo parlamentario, sino también su consurso personal.

Don Melquiades intervino en la conversación diciendo:
—Exacto. Ahora a trabajar con entusiasmo, decisión y buena suerte para vencer dificultades.

Creo—añadió don Melquiades—que mañana (por hoy) el señor Martínez de Velasco formará Gobierno, pues encuentra apoyo en los grupos importantes.

No creo que haya ríña en el acoplamiento de carteras, pues no sería serio. Yo he ofrecido mi colaboración, con el señor Duale para la cartera de Instrucción pública.

Los señores Cambó y Chapaprieta
El señor Martínez de Velasco marchó al Hotel Ritz, donde se entrevistó con el jefe de la Lliga.

Al salir dijo que éste le ofreció primero apoyo parlamentario y su colaboración personal en caso necesario, pero supeditándolo a una segunda conversación.

Ultimamente el señor Martínez de Velasco acudió al domicilio del señor Chapaprieta, y al salir dijo que también le había ofrecido su colaboración personal y el apoyo de su minoría.

El señor Martínez de Velasco no quiere hacer vaticinios
El señor Martínez de Velasco dijo por terminadas sus gestiones, y dijo que hoy reanudará sus trabajos visitando nuevamente a los señores Lerroux, Gil Robles y Cambó.

Se negó a dar una impresión, porque no le gustaba hacer vaticinios hasta llevar la lista del ministerio en el bolsillo.

Últimas impresiones
Las últimas impresiones sobre la solución de la crisis son que el señor Martínez de Velasco tendrá que declinar hoy los poderes, a pesar de todas las asistencias que ha recibido, porque al parecer no ha puntualizado nada con los jefes políticos en la primera entrevista.

El hecho de declinar el señor Martínez de Velasco, obedece según se dice a que en las nuevas conversaciones que tenga hoy con los señores Lerroux, Gil y Cambó, se espera que han de surgir dificultades, por las exigencias de éstos.

Se dice que como el señor Martínez de Velasco tiene que nombrar ministros agrarios, un melquiadista, uno de la Lliga y tal vez otro de los independientes, el número de carteras excede del existente.

Como quien exigirá más carteras será el señor Gil Robles, si no hay arreglo, se decía que posiblemente se precindiría de la Ceda, pero con el ofrecimiento por parte de ésta, de apoyo parlamentario, para lograr la formación del nuevo gobierno.

¿Volverán a las Cortes los socialistas?
Se asegura que una vez resuelta la crisis, los socialistas se reintegrarán al Parlamento.

Viaje aplazado
Don Marcelino Domingo, ha aplazado su proyectado viaje a Canarias, hasta el lunes próximo.

Ultima hora
Hacia la solución de la crisis
Madrid, 23 madrugada.

A las once y media de la noche el señor Martínez de Velasco fue al domicilio del señor Alcalá Zamora para informarle del resultado de sus gestiones.

Al salir manifestó que tiene una impresión optimista y espera que posiblemente hoy por la tarde, llevará a la aprobación del Presidente la lista del nuevo gobierno.

Antes de acoplar las carteras volverá a conferenciar con los señores Gil Robles y Cambó y tal vez celebren también una reunión.

A las doce marchó a su domicilio el señor Martínez de Velasco.

Suscripción en favor de dos huérfanos de la Benemérita

Madrid, 18 noche.
El ministro de Gobernación dimisionario señor Vaquero, facilitó esta mañana una nota diciendo, que encabezada por el Administrador del Hospital Nacional, se ha abierto una suscripción, en la que cooperan también los abastecedores de dicho centro, para abrir dos cartillas de ahorro de 500 pesetas, para dos huérfanos de la Guardia civil.

MADRID

Hieren gravemente a un súbdito alemán
Madrid, 18 noche.
En la calle de la Salud, unos desconocidos agredieron al súbdito alemán Otto Schurman, infiriéndole varias heridas gravísimas en el vientre con un instrumento punzante, que le produjeron la salida del hepíplon.

La agresión se atribuye a haberlo confundido con otro sujeto.
Don Carlos Arniches operado
En la clínica de Santa Alicia, ha sufrido una operación quirúrgica el popular comediógrafo don Carlos Arniches, con feliz resultado.

Cotizaciones de Bolsa
Madrid, 1-10 noche.
Las cotizaciones de monedas extranjeras fueron las siguientes:

Francos	48'40
Libras	35'25
Dólares	7'36
Francos suizos	237'87
Óras	60'60

BARCELONA

Declaraciones del Sr. Portela
Barcelona, 1.—El gobernador general, señor Portela Valladares, ha declarado que los momentos actuales son graves para España y Cataluña, pero supone que las cosas vayan por cauces de normalidad.

Cree que se debe extremar el rigor de las medidas para el mantenimiento del orden y acabar con el terrorismo, que solo busca dar publicidad a sus fechorías.

Atraco en una pastelería
En una pastelería de la calle de Vallespi, penetraron unos atracadores y pistola en mano amenazaron a la dueña, Rasita Fernández, apoderándose de cien pesetas que había en la caja y de cincuenta fichas de una cooperativa.

Diputado fallecido
Tarragona, 1.—Esta mañana falleció el diputado a Cortes don José Caballé Goyeneque.

Resumen de noticias de provincias

Madrid, 1.—10 noche.
En Albacete se celebró el entierro del suboficial de aviación, señor Muñoz Grande, muerto en el accidente del domingo. El cadáver fue trasladado a su pueblo natal, Casas de Gujarró.

—En Sevilla aterrizó ayer en la base de Tablada un avión que hace el servicio postal entre Alemania y América del Sur.

Cubría la distancia en tres días y medio, haciendo escalas en Portugal, Sevilla y Pernambuco.

—En la cárcel de Málaga se recibió una comunicación dando cuenta del indulto del célebre bandido «El almirez».

Este al saber la noticia se puso a cantar segurillas.
—En la carretera de Andalucía, cerca de Alcázar de San Juan, chocaron dos camiones resultando ocho heridos graves.

—En Oviedo reanudaron sus clases los estudiantes. Y en Salamanca declararon la huelga todos los escolares, como protesta por haber sido indultado González Peña, que por su culpa ha quedado destruida una de las mejores Universidades de España.

—El nuevo Obispo de Cartagena hizo su entrada solemne en aquella diócesis recibiendo entusiastas aclamaciones.

—La Audiencia de San Sebastián ha absuelto al director del periódico «La Prensa» en causa que se le seguía por tenencia ilícita de armas.

—De San Sebastián dicen que en breve se verificarán las pruebas de primeros automotores de construcción nacional.

Miden 25 metros y están dotados de todos los adelantos modernos pudiendo alcanzar una velocidad de 110 kilómetros por hora. Pesan 40 toneladas.

Agencia de préstamos para el Banco Hipotecario de España
PRESTAMOS SOBRE FINCAS RÚSTICAS URBANAS EN TODA ESPAÑA.
Angel Vizcaino González
PROCURADOR
Mínero, 5. pral.—Almería.



Primer aniversario

Rogad a Dios en caridad por el alma del señor

D. Manuel Bonilla García

Habilitado de Clases Pasivas
Que falleció en esta Ciudad, el 2 de Abril de 1934

R. I. P.

Sus hijos, don Diego, doña Isabel, doña Rafaela y doña María; hijos políticos y nietos, SUPLICAN a sus amistades encomienden su alma a Dios, y asistan al funeral que mañana, día 3, se celebrará en la Parroquia del Sagrario a las diez de la mañana y las misas que se digan en la Iglesia del Rosario, de Madrid, a la misma hora, serán aplicadas, por el eterno descanso de su alma.

Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

Cosas de toros

Las hermanas Palmeño, no son amigas más :

Por eso, por no serlo, la menor de ellas, Enriqueta, tuvo la atención de brindarme la muerte del último becerro. Y no por obligada cortés, que es doble obligación cuando de señoritas se trata, he de decir que la chiquilla bonita y con genio, estuvo valentísima y torera. Que si en el becerro que me brindó cortó las dos orejas y el rabo y una patá, todo fué merecido y justísimo. Tan grande fué el triunfo alcanzado que los espectadores en el proximo del entusiasmo pretendieron ascender en hombros en unión de Amalia.

Hay en las dos hermanas Palmeño, juventud, valor y simpatía y conocen el toreo como cualquier torero pueda conocerlo.

La mayor, Amalia, torea con mucho arte y ejecuta bien la suerte de mater. La menor da la nota de color de la fiesta con un extraordinario valor, una afición sin límites y unos deseos de superación y de amor propio increíbles. Los rasgos de valor que tuvo después de ser cogida por el cuarto, al volver a torear en rodillas hasta hacer faena, sólo los tienen en los artistas con personalidad que quieren destacarse.

Las dos hermanas contaron orejas y rebos y dejaron un excelente cartel. Los becerros de don Celso Pellón fueron bravísimos, y dieron mucho juego.

Las hermanas Palmeño, que torearán otra vez en esta plaza el día 21, pl dieron durante el descanso para la vida del desgraciado Escudero.

DANIEL DE NAJERA

POR TELEGRAFO

Lotería Nacional

Madrid, 1.º 4 tarde. En el sorteo verificado hoy han correspondido los premios mayores a los números siguientes:

Con 100.000 pesetas

41.581

en Madrid, Barcelona, San Sebastián y Sevilla.

Con 60.000

194

en Barcelona, Bilbao, Las Palmas, Mieres y Vico de Alcor.

Con 30.000

9.710

en Sevilla, Barcelona, Madrid y Huelva.

Con 25.000

33.286

en Madrid, Barcelona, Pamplona, Valencia y Sevilla.

Con 1.500

13 151	19.994	510
21 760	39 376	36 658
43 636	43 681	19 590
11 309	23.530	40 355
39 093	31.102	31 731

Notas deportivas

Del domingo

La falta material de espacio nos priva de publicar hoy la reseña de lo que fueron los combates pugilísticos del domingo en el campo del Tiro Nacional.

En el combate cumbre se dió la victoria a Isasti sobre Jak Conrany. Mañana (D. m.) insertaremos la reseña.

Fútbol

El pasado domingo se enfrentaron los equipos infantiles «Olmo F. C.» y «C. D. Nacional».

Vencieron los primeros por el tanteo de 8 a 2. Los tantos fueron marcados por Loberito, 4; Taberner, 1; Robles, 2; Luis, 2; y Víctor, 2.

El equipo vencedor se alineó de la siguiente forma: Peco; Juan, Loberito.

Romón Ubeda, Aguirre; Enrique, Taberner, Robles, Luis, Víctor.

DE HACIENDA

Libramientos

Por la Tesorería-Contaduría de Hacienda se han puesto para hoy al cobro los libramientos a favor de los señores siguientes:

Señor Habilitado de la Guardia civil, don Eduardo Navarro, don Juan López Suárez, don Juan Leal, don Carlos Martínez Trevijano, don Antonio Pallarés, don Juan García Valdecasas, don Vicente Sathou, don Miguel Molero, don Francisco Martínez, don Francisco Martínez Cuadrado y señor Depositario-pagador de Hacienda.



Quando su estómago funcione mal...

...no tome productos que tengan substancias que puedan ser peligrosas. Recorra siempre a los que se usan para ancianos y niños de pecho.

En los casos de acidez y dolor de estómago es maravilloso el

DIGESTÓNICO

del Dr. Vicente
VENTA EN FARMACIAS

NOTICIAS SUCESOS

De aguas

Don Miguel de las Heras Martínez solicita del Ayuntamiento una acometida de agua para un solar situado en el Callejón de las Cámaras.

Solicitud

Don Manuel Fornieles López solicita rectificación de su cuota en el repartimiento general de utilidades del año mil novecientos treinta y cuatro.

De obras

Don José Castillo Rodríguez solicita licencia para construir una casa de dos plantas en un solar de su propiedad sito en la calle del Doctor García Langlo.

Prisión Provincial

En el día de ayer se efectuó el siguiente movimiento de reclusos: Altas.—Francisco López Cano, Bejas.—Bibi no Ruiz Sánchez. Quedan 77 reclusos.

Se alquila

un almacén en el Parque de Nicolás Salmerón.

Darán razón en la Farmacia de Vivas Pérez.

Registro Civil

En el Registro civil se hicieron ayer las siguientes inscripciones: Distrito de San Sebastián.—Nacimientos: Francisco López Plaza, Manuel Blanes Segura, Antonio Román Ruiz y Encarnación Rodríguez Sáenz. Defunciones: Crisanto Domínguez y Domínguez. Matrimonios: Manuel Mateo Forte con Isabel Gómez Pérez.

Districto de la Audiencia.—Nacimientos: Margarita Sierra Ponce, Francisca Guirado Expósito y Ramón García Sáez.

Defunciones: José Ferré Martín, Antonio Ubeda del Aguilá y Gaspar Ruiz Cañizares.

Matrimonios: Ninguno.

Hospital Provincial

Guardia para hoy: Médico, don Eduardo Pérez López. Practicante, doña Encarnación García Granados. Matróna, doña Trinidad López Prior.

Casa de Socorro

Guardia para hoy: Médico, don José Soriano Romero. Practicante, don Gabriel Bonilla.

Tienda Asilo

Raciones extraordinarias y distribuidas en el día de ayer, 772. Las conferencias de San Vicente de Paul han dado 18 kilos de pan y 5 kilos de efectos.

Academia de corte y confección

dirigida por doña Consuelo Alvarez, procedente de Madrid.

La más acreditada. Enseñanza en pocos días y en toda clase de modelos por sistema rápido patentado.

Se cortan, hilbanan y prueban vestidos desde cuatro pesetas. Se confeccionan vestidos a precios sumamente económicos y venden patrones.

Las primeras lecciones se darán gratis.

Plaza de los Ojmos, 2.

Se alquila

un espacio almacén en la calle de General Luque.

Darán razón en la Farmacia de Vivas Pérez.

Doctor Juan López Jiménez

ESPECIALISTA en enfermedades de los niños

Consulta de 11 a 1 y de 3 a 5

Navarro Rodrigo, 14, 2.º

Gratis en la Casa de Socorro, de 2 a 3.

Dr. Rafael Araez

Oculista del Hospital Provincial

CONSULTA:

de 10 a 12 y de 3 a 6

Avenida de la República, 73.—pral.

Malos tratos

Luisa Llobregat Rodríguez denunció en la Comisaría de Vigilancia que un desconocido le había causado una erosión leve en la mano derecha al golpearle.

Una riña

En la calle de Rueda López riñeron el pasado domingo Manuel Samper Medina y Ramón López Salinas. La guardia de seguridad detuvo a los contendientes.

Herido grave

En el Hospital provincial fué asistido Juan Ibáñez Ibáñez, de 49 años, natural y vecino de Felix, de la fractura de la clavícula derecha, de pronóstico grave.

Según manifestó, se produjo la lesión al dar una calda.

Dr. José de Velasco Angulo

Especialista en enfermedades de la MATRIZ, EM RAZO Y PARTO

DE LA CLINICA TOCONECOLOGICA DEL HOSPITAL PROVINCIAL

Consulta de 11 a 1 y de 3 a 6

EDUARDO PÉREZ, 7.

LA PRESERVATRICE

Compañía de Seguros contra Accidentes acaba de lanzar su nueva póliza de Automóviles con

GARANTIA ILIMITADA

que puede contratarse, como complementaria, aun cuando se tenga estipulado el seguro normal contra otra Entidad

A RIESGO ILIMITADO, GARANTIA ILIMITADA

Esta Póliza pone al automovilista a cubierto de toda responsabilidad, en caso de accidente, cualquiera que sea la importancia del mismo. LA PRESERVATRICE es la primera Compañía que ha implantado este seguro en Francia y la primera que, hasta la fecha, lo practica en España.

La prima es excesivamente módica, representando un desembolso insignificante.

Agente General.—ANTONIO GONZALEZ CRIADO

Avenida de la República 73.—Teléfono, 3-5-4.

ALMERIA

Hotel Simón

Avenida de la República 6 y 8

EL UNICO HOTEL DE ALMERIA reformado de verdad con todos los adelantos modernos

EL UNICO HOTEL DE ALMERIA con agua caliente y fría en todas las habitaciones

EL UNICO HOTEL DE ALMERIA con diez cuartos de baño particulares

EL UNICO HOTEL DE ALMERIA situado en la vía principal

No dejarse sorprender

EL UNICO HOTEL MODERNO DE ALMERIA es e

HOTEL SIMON

Para banquetes y bodas el servicio más distinguido es el del

HOTEL SIMON

Resuelto el problema de guisar y planchar barato

Con las modernísimas hornillas americanas «BLAC» a Gas Oil (aceite pesado) insustituibles por la economía de su consumo (cuatro céntimos hora y mechero), a todas las conocidas hasta ahora, aparte la carencia absoluta de riesgo alguno en su uso, por ser el Gas-Oil de naturaleza inexplorable, lo que no sucede al gas y a la gasolina, que tantas víctimas vienen ocasionando. En ALMERIA y en todos los pueblos de su provincia, se precisan Agentes solventes. Se practican pruebas y cuantas demostraciones interesen los compradores, casa del representante,

Eugenio Rodríguez.—Hernán Cortés, 7, bajo.—Teléfono, 1-2-2

Hotel Continental

Situado en el sitio más céntrico de Almería

Recientemente reformado con gran confort

Aguacorriente en todas las habitaciones

Magníficos cuartos de baño

Cocina francesa y española

Servicio altamente esmerado

Automóvil a todos los trenes y barcos

PENSION DESDE 9 PESETAS TELEFONO 1-7-7

Para bodas, bautizos y banquetes, consultar nuestros precios que son únicos

HEMORROIDES (Almorrana)

CURA RADICAL sin operación, por un procedimiento que carece absolutamente de peligros y compatible con las ocupaciones del paciente.

Dr. Francisco Soriano

MATRIZ - PARTOS - CIRUGIA GENERAL - RAYOS X - DIATERMIA - RAYOS ULTRAVIOLETA

RICARDOS, Teléfono, 2-0-7. ALMERIA.

Laboratorio de análisis clínicos e Instituto antirrábico

Dr. Eduardo Pérez Cano

Autorizado por el Instituto Nacional de Higiene

ANÁLISIS DE SANGRE, ESPUTOS, ORINAS Y DEMÁS PRODUCTOS BIOLÓGICOS. CONSULTA DE LESIONADOS POR ANIMALES SUSPECHOSOS DE HIDROFOBIA, DIAGNÓSTICO REVELADOR DE LA RABIA, TRATAMIENTO ANTIRRÁBICO.

De 3 a 5.—Eduardo Pérez, 7.

Dr. Eduardo Pérez L. Echeverría

DEL HOSPITAL PROVINCIAL

Cirugía general. Partos.

EDUARDO PEREZ 7.—Sanatorio: Avenida de la República, 51.

Nuevo horario

Administración Principal de Correos de Almería

Horas de servicio con el público desde las 15 inclusive, de este mes

LISTA (POSTE RESTANTE)

De 9 a 10,30, de 11,30 a 12,30 y de 18 a 19.

Los días inhábiles de 9 a 10,30 y de 11,30 a 12,30.

APARTADOS OFICIAL Y PARTICULAR

De 9 a 10,30, de 11,30 a 12,30 y de 18 a 19.

Los días inhábiles de 09 a 10 y 11,30 a 12,30.

VENTA DE SELLOS

Las de Lista y además de 14 a 16, CERTIFICADOS

De 8,30 a 9,30, de 14,30 a 16, y de 18 a 19.

Los días inhábiles de 8,30 a 10,30.

Lea usted «La Independencia»

¿Queréis colocaros?

Miles destinos toda España. Civiles, Carabineros, Forestales, Porteros, otros varios. Con o sin examen. Hablando o no servido. Centro Informativo. Teatún 34. MADRID. Remitir dos sellos 0 30 para informaros.

Vida Religiosa

Santos de hoy, Martes Santos Francisco de Paula, conf. y fund. Urban. ob. María Egipcíaca, y Teodora. La misa y oficio divino son de San Francisco de Paula con rito doble y color blanco.

Santos de mañana, Miércoles Santos Panracio, ob y m. Benigno, m. R. cardo, ob. Agape y Quilonia mrs. La misa y oficio divino son de la feria con rito simple y color morado.

Jubilios Civiles Hoy en Santiago. Mañana en el Sagrado Corazón. Culto de Cuaresma

En la Parroquia de Santiago, los dominicos y días festivos a las 9 misa cantada, sermón. A las once plática catequística para adultos. Por la tarde, todos los días, al toque de oraciones, rosario y lectura espiritual.

En la Compañía de María, se hará el ejercicio del Via Crucis los miércoles, Viernes y Domingos a las seis de la tarde con cánticos en las estrofas y la visita a las llagas de Nuestro Señor Jesucristo.

Ejercicios espirituales En la Capilla del Servicio Doméstico, promovidos por la Unión de Damas del Sagrado Corazón de Jesús.

En el Sagrado Corazón, a las seis, todos los lunes, martes, miércoles y jueves, santo Rosario, Instrucción doctrinal y Via Crucis.

Continúan en el salón de la Tienda Asilo unos ejercicios de misión para los adultos que asisten a los comedores.

A las tres y media de la tarde, estación al Santísimo Sacramento, explicación de un punto de catecismo, plática y cánticos.

Se terminará la misa en el domingo día 7 con la misa de comunión y predicación pastoral.

Dirigirá los ejercicios el coadjutor de San Sebastián don Manuel Rodríguez. Los Trece Martes de San Antonio En la Iglesia Parroquial de San Pedro se

celebrará hoy en honor de San Antonio de Pádua los trece martes con los siguientes cultos

A las 8 misa de comunión con acompañamiento de órgano. A las nueve se celebrará la misa solemne. A las 7 de la tarde, Estación, Santo Rosario, Ejercicio, cánticos y Reserva.

En honor de San Francisco de Paula, hoy se celebrará misa solemne del Jubileo Circular, con sermón a las nueve, a cuyo acto de ben asistir los socios de la Cofradía de los Cordógeros establecida en esta parroquia con el escapulario.

Notas marítimas

Movimiento de buques Durante las últimas 48 horas, se registró en nuestro puerto el siguiente movimiento de buques:

ADMITIDOS Vapor inglés «Nernia», de Génova, en lastre. Idem griego «K Kistaha», de Orán, en lastre. Idem noruego «Loka», de Gibraltar, en lastre. Idem español «Ricardo R», de Algeciras, con carga general.

DESPACHADOS Vapor inglés «Nernia», para Middleburgh, con mineral. Idem español «Ricardo R», para Dana y escala, con carga general. Idem idem «Isa de Gran Canaria», para Las Palmas y escala, con carga general. Pailebot español «Tibidabo», para Adra, en lastre.

Prensa oficial

La «Gaceta» del día 30 publica, entre otras, las siguientes disposiciones: MINISTERIO DE HACIENDA.—Orden resolviendo dudas por parte de varias entidades aseguradoras acerca de la interpretación que ha de darse a la Orden de 3 de Diciembre último, relativa a salvadas cuando se interrumpe el cobro de primas en el domicilio del asegurado.

Depositarios que ejerzan cargos en Diputaciones, Cabildos, etc.

La del día 31 publica: MINISTERIO DE LA GUERRA.—Decreto concediendo un plazo de un mes para que todos aquellos Jefes y Oficiales que hayan reingresado en el Ejército como consecuencia de revisión de los fallos de los Tribunales de honor que los separaron del mismo, puedan solicitar el pase a situación de retirados.

MINISTERIO DE TRABAJO, SANIDAD Y PREVISIÓN.—Decreto disponiendo que la regla f) del artículo 37 del Reglamento de Accidentes del Trabajo, quede adicionada con el párrafo que se inserta.

MINISTERIO DE INDUSTRIA Y COMERCIO.—Decreto relativo a los derechos de los funcionarios pertenecientes a la escala auxiliar del Cuerpo de Administración civil de este Ministerio, que ingresaron antes del 16 de Diciembre de 1931 en el servicio activo del Estado.

ADMINISTRACIÓN CENTRAL.—Congreso de los Diputados.—Junta Central del Censo Electoral.—Circular resolviendo la consulta formulada por el Presidente de la Junta provincial del Censo electoral de Cádiz.

T. S. H.

Sobre una reclamación Recibimos con ruego de publicación la siguiente nota: «Ha llegado a conocimiento de la Asociación de Profesores de Orquesta de Almería, una reclamación formulada al propietario de la Estación emisor de Radio de esta capital, por el trio de profesores que ha venido actuando en la misma. Esta Asociación le interesa hacer constar que se inhibe de su intervención en ese asunto, en atención a haber sido planteado con antelación a la fecha en que esta Asociación fué constituida. La Directiva».

Programas para hoy ALMERIA 1.30: Apertura de la Estación con el Fandanguillo de «Almería» Música selecta. Información de Asistencia Social. Cartelera cinematográfica. Discos ligeros. 3: Cierre de la Estación.

Apertura de la Estación con el Fandanguillo 20.30: Boletín meteorológico. Cotizaciones de monedas. Información de Asistencia Social. El cuadro artístico del pianista desconocido actuará con un variado programa. Música escogida. Noticias de prensa recibidas directamente de Madrid. 23: Cierre de la estación. MADRID.

Unión Radio Madrid E A J 7. 17.00. Campanadas de Gobernación. Música variada. 17.30. Reportajes de arte y cultura, por José Francés.

18.00: Relación de nuevos socios de la Unión de Radioyentes. Recital de canto. 13.30: «La Palabra». Diario hablado de Unión Radio. Información de todo el mundo. Noticias recibidas hasta las 18.20. La hora agrícola. 19.15: Recital de guitarra. 19.45: Concierto por el sexteto de Unión Radio. 20.15: «La Palabra». Diario hablado de Unión Radio. Información de todo el mundo. Noticias recibidas hasta las 20.00. Continuación del concierto por el sexteto de Unión Radio. 20.45: Premios Unión Radio. Concurso de canto. 21.30: Estampas radiofónicas. 22.00: Campanadas de Gobernación. 22.05: «La Palabra». Diario hablado de Unión Radio. Informaciones de todo el mundo. Noticias recibidas hasta las 21.45. Transmisión desde un teatro de Madrid (eventual). 23.45: «La Palabra». Diario hablado de Unión Radio. Información de todo el mundo. Resumen de noticias de todo el mundo. Noticias recibidas hasta las 23.30. 1.00: Cierre de la estación.

BARCELONA 18.00: Programa del radioyente. 18.30: «La Palabra», suplemento infantil. Noticiero dedicado a los niños. Discos a petición de señores suscriptores de Radio Barcelona. 19.15: «La Palabra». Emisión de las siete y cuarto de la tarde. Información del Extranjero. Apertura de la sesión de Cortes. 19.45: Cotizaciones de monedas. 20.00: «La Palabra». Noticiero deportivo. 20.30: Resumen de prensa. 20.55: Cotizaciones de mercancías, valores y algodones. 21.00: Campanadas horarias de la Catedral. Parte del servicio meteorológico y estado del tiempo en Europa. 21.05: Amenidades artísticas. 21.35: Orquesta de Radio Barcelona. 22.00: «La Palabra». Emisión de las diez de la noche. Directamente desde Madrid. Sesión de Cortes. Resumen de las informaciones radiadas. 22.15: Concierto por la Banda de Música del Regimiento de Infantería núm. 10, bajo la dirección del maestro Julián Palanca. 23.15: Programa de discos. 24.00: «La Palabra». Emisión de las doce de la noche. Últimas informaciones. Cierre de la estación.

La Benemérita realiza pesquisas para dar con el autor o autores del hecho.

Uleila ¿Un robo? Durante la noche del día 24 desaparecieron del cortijo denominado «Pedregales», propiedad de don Francisco Martínez Campos, 4 ovejas, sin que hasta la fecha haya tenido su dueño noticias del paradero.

Como la puerta del corral no presentaba señal de violencia alguna; la Guardia civil realiza gestiones para esclarecer si ha habido robo o simplemente extravió.

Es sorprendida una reunión clandestina Como la Guardia civil tuviera noticias de que en las casas números 31 y 33 de la calle de San Antonio, domicilio de la «Sociedad de Agricultores Socialistas», los elementos del partido socialista venían celebrando reuniones sin la debida autorización, personáronse en la noche del 31 en los domicilios mencionados varias parejas de la Benemérita, sorprendiendo a los vecinos Francisco Lucas Ocaña, presidente de la Organización Socialista, José Medina Moya, presidente de la Sociedad, Antonio Ojarcía Ruiz, vicepresidente de la misma, y José Martínez García, Joaquín González Hernández, Francisco Muriana Padilla y Francisco García Galtado.

Fueron detenidos quedando a disposición del señor Juez.

Por solidaridad con los parados Quince obreros que se hallaban trabajando en la carretera de Motril a Murcia, abandonaron el trabajo por «solidaridad» con ciento cincuenta compañeros que se encuentran en paro forzoso.

Un robo Torcuato Romero Gázquez denuncia a la Guardia civil que del cortijo denominado «Saitador» habían sustraído unos desconocidos, una americana, una máquina de afeitar, un sombrero y varios objetos más, valorado todo en 50 pesetas.

La Benemérita realiza las diligencias oportunas para dar con el ladrón o ladrones.

Un choque En el kilómetro 146 de la carretera de Motril a Murcia, chocaron el

automóvil matrícula AL. 606, que conducía Rafael Regura Nieto y una bicicleta que montaban Juan Oña Martínez y Juan García Plaza.

El primero de estos resultó con erosiones en la cabeza, cara y mandíbulas y conmoción cerebral de pronóstico reservado y el segundo con fracturas del fémur derecho y codo izquierdo y erosiones en las manos, cabeza y cara, de pronóstico grave.

Parece ser que el accidente fué debido a que los ciclistas, que marchaban sin farol, quisieron adelantar a un carro y en el preciso instante que lo intentaban cruzó el automóvil mencionado.

Los vehículos quedaron con defectos de alguna importancia. El chofer quedó detenido.

Señalamientos para hoy Sección primera.—No hay señalamientos. Por el Tribunal de Urgencia Sección segunda.—Vista de la causa número 16, del año 1935, procedente del Juzgado de H. Overa, contra Pedro Gea Gandía, por el delito de tenencia ilícita de armas. Abogado, señor Pérez Almansa.

Señalamientos para mañana Sección primera.—Vista de la causa número 65, del año 1934, que el Juzgado de Vélez Rubio, sigue contra Antonio Martínez Arriaga, por el delito de lesiones. Abogado, señor Jaramillo. Procurador, Moreno. Por el Tribunal de Urgencia Vista de la causa número 95, del año 1935, que el Juzgado de Vera sigue contra Pedro Rosa Hernández, por el delito de atentado. Abogado, señor Jaramillo.

Sección segunda.—No hay señalamientos. Celebrado En la Sala primera se celebró el juicio oral de la causa número 28 que el Juzgado de Cuevas seguía contra Felipe Guirao Salcedo, quedando concluida para sentencia.

Lea usted «La Independencia»

Señalamientos para hoy Sección primera.—No hay señalamientos. Por el Tribunal de Urgencia Sección segunda.—Vista de la causa número 16, del año 1935, procedente del Juzgado de H. Overa, contra Pedro Gea Gandía, por el delito de tenencia ilícita de armas. Abogado, señor Pérez Almansa.

Señalamientos para mañana Sección primera.—Vista de la causa número 65, del año 1934, que el Juzgado de Vélez Rubio, sigue contra Antonio Martínez Arriaga, por el delito de lesiones. Abogado, señor Jaramillo. Procurador, Moreno. Por el Tribunal de Urgencia Vista de la causa número 95, del año 1935, que el Juzgado de Vera sigue contra Pedro Rosa Hernández, por el delito de atentado. Abogado, señor Jaramillo.

Sección segunda.—No hay señalamientos. Celebrado En la Sala primera se celebró el juicio oral de la causa número 28 que el Juzgado de Cuevas seguía contra Felipe Guirao Salcedo, quedando concluida para sentencia.

Lea usted «La Independencia»

Señalamientos para hoy Sección primera.—No hay señalamientos. Por el Tribunal de Urgencia Sección segunda.—Vista de la causa número 16, del año 1935, procedente del Juzgado de H. Overa, contra Pedro Gea Gandía, por el delito de tenencia ilícita de armas. Abogado, señor Pérez Almansa.

Señalamientos para mañana Sección primera.—Vista de la causa número 65, del año 1934, que el Juzgado de Vélez Rubio, sigue contra Antonio Martínez Arriaga, por el delito de lesiones. Abogado, señor Jaramillo. Procurador, Moreno. Por el Tribunal de Urgencia Vista de la causa número 95, del año 1935, que el Juzgado de Vera sigue contra Pedro Rosa Hernández, por el delito de atentado. Abogado, señor Jaramillo.

Sección segunda.—No hay señalamientos. Celebrado En la Sala primera se celebró el juicio oral de la causa número 28 que el Juzgado de Cuevas seguía contra Felipe Guirao Salcedo, quedando concluida para sentencia.

Lea usted «La Independencia»

Señalamientos para hoy Sección primera.—No hay señalamientos. Por el Tribunal de Urgencia Sección segunda.—Vista de la causa número 16, del año 1935, procedente del Juzgado de H. Overa, contra Pedro Gea Gandía, por el delito de tenencia ilícita de armas. Abogado, señor Pérez Almansa.

Señalamientos para mañana Sección primera.—Vista de la causa número 65, del año 1934, que el Juzgado de Vélez Rubio, sigue contra Antonio Martínez Arriaga, por el delito de lesiones. Abogado, señor Jaramillo. Procurador, Moreno. Por el Tribunal de Urgencia Vista de la causa número 95, del año 1935, que el Juzgado de Vera sigue contra Pedro Rosa Hernández, por el delito de atentado. Abogado, señor Jaramillo.

Sección segunda.—No hay señalamientos. Celebrado En la Sala primera se celebró el juicio oral de la causa número 28 que el Juzgado de Cuevas seguía contra Felipe Guirao Salcedo, quedando concluida para sentencia.

Lea usted «La Independencia»

Señalamientos para hoy Sección primera.—No hay señalamientos. Por el Tribunal de Urgencia Sección segunda.—Vista de la causa número 16, del año 1935, procedente del Juzgado de H. Overa, contra Pedro Gea Gandía, por el delito de tenencia ilícita de armas. Abogado, señor Pérez Almansa.

Señalamientos para mañana Sección primera.—Vista de la causa número 65, del año 1934, que el Juzgado de Vélez Rubio, sigue contra Antonio Martínez Arriaga, por el delito de lesiones. Abogado, señor Jaramillo. Procurador, Moreno. Por el Tribunal de Urgencia Vista de la causa número 95, del año 1935, que el Juzgado de Vera sigue contra Pedro Rosa Hernández, por el delito de atentado. Abogado, señor Jaramillo.

Sección segunda.—No hay señalamientos. Celebrado En la Sala primera se celebró el juicio oral de la causa número 28 que el Juzgado de Cuevas seguía contra Felipe Guirao Salcedo, quedando concluida para sentencia.

Lea usted «La Independencia»

Señalamientos para hoy Sección primera.—No hay señalamientos. Por el Tribunal de Urgencia Sección segunda.—Vista de la causa número 16, del año 1935, procedente del Juzgado de H. Overa, contra Pedro Gea Gandía, por el delito de tenencia ilícita de armas. Abogado, señor Pérez Almansa.

Señalamientos para mañana Sección primera.—Vista de la causa número 65, del año 1934, que el Juzgado de Vélez Rubio, sigue contra Antonio Martínez Arriaga, por el delito de lesiones. Abogado, señor Jaramillo. Procurador, Moreno. Por el Tribunal de Urgencia Vista de la causa número 95, del año 1935, que el Juzgado de Vera sigue contra Pedro Rosa Hernández, por el delito de atentado. Abogado, señor Jaramillo.

Sección segunda.—No hay señalamientos. Celebrado En la Sala primera se celebró el juicio oral de la causa número 28 que el Juzgado de Cuevas seguía contra Felipe Guirao Salcedo, quedando concluida para sentencia.

Lea usted «La Independencia»

¿CALLOS?

Usando sólo tres días el patentado UNGUENTO MAGICO desaparecen totalmente callos y durezas, ojos de gollo, verrugas y juanetas. Hay muchas imitaciones ineficaces. En todas partes. 1'60 pesetas.—Por correo, 2 pesetas. FARMACIA PUERTO, Plaza San Ildefonso, 5.—MADRID.



RECETADO POR VERDADERAS EMINENCIAS NO TIENE RIVAL Y ES EL REMEDIO MAS RACIONAL

SEGURO Y DE INMEDIATOS RESULTADOS DE TODOS LOS FERRUGINOSOS Y DE LA MEDICACION TONICO-RECONSTITUYENTE PARA LA ANEMIA, RAQUITISMO, COLORES PALIDOS, DEBILIDAD E INAPETENCIA, EMPOBRECIMIENTO DE SANGRE, MENSTRUACIONES DIFICILES

Tenemos numerosos certificados de los médicos que los recomiendan y recetan con admirables resultados.

CUIDADO CON LAS FALSIFICACIONES, PORQUE NO DARÁN RESULTADO.

EXIGID LA FIRMA Y MARCA DE GARANTIA

De venta en todas las buenas farmacias y almacenes de drogas del mundo

DEPÓSITO GENERAL:

ALMERÍA.—Farmacia de VIVAS PÉREZ

CALLICIDA PIZA

Extra rápidamente sin dolor ni molestia los callos y durezas. No moe los inconvenientes de otros emplastos y líquidos en general. Es económico 1'25 plus, en todas las farmacias. Depósito en Almería: Farmacia de VIVAS PERE

Lea usted todos los días «La Independencia»

LA INDEPENDENCIA

Diario católico fundado el año 1908

Ahora, como nunca, las personas de orden deben favorecer a la prensa de orden.

Si no lo sabe, pregunte cuál es el periódico almeriense que ha defendido siempre con más ahínco los principios básicos del orden social

Estamos seguros de que, si no es Vd. suscriptor, utilizará hoy mismo el boletín que va al pie de este anuncio.

Si reside fuera de Almería, bastará que lo envíe por correo con un sello de dos céntimos, a nombre del Sr. Administrador de LA INDEPENDENCIA Apartado 26.

Si vive en la capital, bastará que llame al teléfono 8-5 para que mañana mismo reciba el periódico.

Si ya es Vd. suscriptor nuestro, aconseje a sus parientes y amigos que también lo sean. Contribuirá Vd. así a que la prensa católica viva y prospere. Los enemigos nos dan la pauta apoyando y difundiendo su prensa tanto como atacan y desprestigian la nuestra.

BOLETIN DE SUSCRIPCION

Don _____ que vive

en _____ calle

núm. _____ piso _____ desea se le suscriba a

«La Independencia»

de _____ de 193

Firma _____

MEDICAMENTO DE FAMILIAS

LOS ANCIANOS, LOS TÍSICOS,

LOS DISENTÉRICOS cuya vida se extingue sin un remedio verdaderamente heroico que corte su diarreya mortal casi siempre.

LAS EMBARAZADAS, cuyos vómitos hacen peligrar su vida y la de sus hijos, al par de padecer en forma desesperante.

LOS NIÑOS en la dentición y destete; los que padecen CATARROS Y ÚLCERAS DEL ESTÓMAGO y en general todos los que padecen VÓMITOS Y DIARREAS, CÓLERA, TIFUS ó cualquier indisposición del tubo digestivo, así como AFECIONES HÚMEDAS DE LA PIEL,

CURAN PRONTO Y BIEN CON LOS SALICILATOS de BISMUTO y CERIO de VIVAS PEREZ

Adaptados de Real orden por los ministerios de Guerra y Marina y recomendados por la Real Academia de Medicina.

Pídanse en todo el mundo en las principales Farmacias y Droguerías. SALICILATOS DE BISMUTO Y CERIO DE VIVAS PEREZ.

Desconfiar de las falsificaciones é imitaciones, porque no darán resultado. Indispensable á los viajeros y hombres de negocios

Indispensable á los viajeros y hombres de negocios